



Выходит с октября 2016 года.  
Газета для педагогов, учащихся, родителей

# Школьное обозрение



ВЫПУСК 2(40) октябрь 2024

## 5 октября - Международный день учителя

*В этом номере:*

Поздравления с Днем Учителя

Поздравляем победителей!

Ода педагогу

События



### БЛАГОДАРНОСТЬ

Информационно-методический центр Красносельского района выражает благодарность за помощь в выпуске газеты «Школьное обозрение» Ванюкову Олегу Олеговичу, генеральному директору ООО «Икар»



## Ода педагогу



проблемы. Участие в конкурсах помогает и более полно раскрыть способности и понять свои возможности. Такое конкурсное движение дарит возможность общения с интересными людьми, позволяет обмениваться опытом с коллегами, и полученный опыт становится импульсом для новых идей», – говорит Наталья Александровна.

Все это, несомненно, пригодилось ей в педагогической деятельности. Наталья Александровна уже имеет опыт работы как в общеобразовательных классах, так и в классах с детьми с ОВЗ. Педагог легко находит подход к любому обучающемуся, учитывая индивидуальные особенности, увлечения и интересы ребенка. Она не только учит, но и развивает детей, но и как настоящий учитель ведет их за собой активной дорогой конкурсов, интересных проектов.

В 2021-2022 учебном году Наталья Александровна подготовила победителя и призёра районной интегрированной олимпиады для детей с ОВЗ «Почемучка», трое обучающихся представили свои проекты на IV школьной проектной конференции обучающихся, посвященной году науки и техники, трое обучающихся стали участниками районного конкурса литературного мастерства «На крыльях детства» для школьников с ОВЗ 1-4 классов.

В 2022-2023 учебном году под руководством Натальи Александровны двое обучающихся заняли 2 место в номинации «Исследовательская работа» в районном конкурсе проектов технического моделирования и конструирования «От идеи до воплощения», команда из четырёх обучающихся Натальи Александровны стали лауреатами регионального этапа конкурса дистанционных проектов «Я познаю мир», один обучающийся стал победителем и один обучающийся стал призёром районной интегрированной олимпиады для детей с ОВЗ «Почемучка», двое обучающихся стали участниками районного конкурса литературного мастерства «На крыльях детства» для школьников с ОВЗ 1-4 классов. Классная команда под руководством Натальи Александровны является активным участником Городского творческого конкурса «Прояви заботу о животных». За активное участие в районном соревновании «Безопасное колесо» и районной игре-конкурсе «Светофор» команда класса награ-

дена почетными грамотами.

В 2023-2024 учебном году Короблёва Н.А. подготовила победителя городского конкурса «Я и современность», призёра II степени и двух участников районного конкурса литературного мастерства «На крыльях детства» для школьников с ОВЗ 1-4 классов, трех участников VIII городского фестиваля для детей с ограниченными физическими возможностями «Парус мечты».

В январе 2024 года в рамках проекта «Хвостатые помощники в годы Великой отечественной войны и в наши дни», который реализуется с использованием гранта Президента РФ на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов, Короблёва Наталья Александровна представила стихотворение, посвященное подвигам собак в годы войны, которое написано обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.

Наталья Александровна придерживается активной жизненной позиции, вместе с командой класса является участником всероссийского социального волонтерского проекта «Огонёк добра», организатором постоянных школьных событий, таких как игра по станциям «Новогодний калейдоскоп», «Новогодняя почта» и «Спешите делать добро». В классном коллективе Короблёва Н.А. выстроила систему наставничества в рамках Дней самоуправления, её обучающиеся организуют мероприятия для младшего класса с ОВЗ: в декабре 2023 года дети показывали новогодний спектакль. Наталья Александровна организует внеурочный досуг обучающихся: вместе посещают театры, музеи, творческие мастерские. 100 % обучающихся класса охвачены участием во внеурочной и кружковой деятельности.

За такими учителями как Наталья Александровна будущее, потому что именно они формируют новое поколение, способное творчески и критически мыслить, решать сложные задачи и добиваться высоких результатов в любых областях. Учитель новой формации – это не просто профессия, это призвание и миссия, направленная на создание лучшего будущего для всех нас.

Киячкова Е.А.,  
заместитель директора  
по УР школы №380